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Alex Cook z Clifford Chance v Praze se stal
porotcem pro ceny CEE Deals of the Year
Advokátní kancelář Clifford Chance oznámila, že pražský Managing Partner Alex Cook byl přizván do
poroty letošních CEE Deals of the Year Awards, prestižních právních cen zaměřených na oblast
střední a východní Evropy.

Alex má kvalifikaci v anglickém právu a specializuje se na fúze a akvizice.  V oblasti  střední a
východní Evropy působí již od roku 1999 a v současnosti vede korporátní praxi Clifford Chance pro
tento region. Byl vybrán na základě své reputace, expertízy a dlouhodobého zájmu o rozvoj práva a
obchodu v oblasti.

CEE Deals of the Years Awards, organizované publikací CEE Legal Matters, která se zaměřuje na
aktivity v oblasti advokacie ve střední a východní Evropě, se konají od roku 2017 a jejich cílem je
upozornit na významné transakce podporující rozvoj regionu a advokátní kanceláře, které jsou u
toho.

Alex Cook
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Další články:
Začíná 17. ročník projektu Zákon roku: Odborná veřejnost opět vybírá právní předpis, který
nejvíce pomohl českému byznysu
LEAGLE.ONE: Zaměstnávání na dálku ze zahraničí
LEAGLE.ONE: Povolení kamerového systému s identifikací osob na letišti
Jaroslav Novák novým vedoucím advokátem Aegis Law
Magisterské studium v angličtině, nová akreditace a změny ve financování: hlavní výzvy pro
nové vedení Právnické fakulty UK
Clifford Chance Prague Association vítá seniorního advokáta Štefana Potočňáka
Právnický ples 2026
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Clifford Chance Prague Association posiluje své týmy korporátního a nemovitostního práva
Přibylová Saxlová se stává partnerkou za IT a kyberbezpečnost v CHTK, Šimon Toman
odpovídá za strategický rozvoj značky na klíčových trzích
LEAGLE.ONE: Aegis Law úspěšně zastupovala společnost Expandia
ROWAN LEGAL poskytuje pro bono právní pomoc samoživitelům v Praze a Brně v rámci
projektu Máš na to
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